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For more insights and key statistics on the biggest trends in today's
most disruptive industries, subscribe to our Chart of the Day newsletter.

Despite vaccinations giving hope for a return to normalcy,
nearly 2 in 5 US remote employees agree that they are never,
ever, ever getting back together with their office. Only 5% of
remote employees want to go back into the workplace full-time,
which could make for some fairly deserted office spaces. Overall, 7
in 10 work-from-homers say they prefer to stay home—right next to
the exercise equipment, make-shift standing desk, designated nap
space, and cozy sweatpants.

http://e.businessinsider.com/join/chart-of-the-day-newsletter
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Read more:

Adjusting to a new (distributed) way of working

Adoption of communication and collaboration tools has surged

Gen X amid the Pandemic: How Their Finances, Shopping Behavior,
and Digital Usage Look


